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Blíží se čas prázdnin a dovolených a tento čas je spojen i s předáváním vysvědčení 

našim ratolestem. V letošním roce takové pomyslné vysvědčení dostal i náš městys, a 

to hned dvě.  

 Poprvé v historii Litultovic jsme se zúčastnili soutěže „Vesnice roku“. Tato 

soutěž probíhá již od roku 1995 a má za úkol především prezentovat široké veřejnosti 

inspirativní příklady fungování obcí na našem venkově. V letošním roce se krajského 

kola v Moravskoslezském kraji zúčastnilo rekordních 18 obcí, takže konkurence byla 

skutečně veliká. Vítězem letošního krajského kola se stala obec Palkovice. Kromě 

vítěze se ještě udělují tzv. stuhy, které oceňují obce v jednotlivých specifických 

kategoriích, kterých je celkem pět. Jednou z těchto stuh byl oceněn i městys 

Litultovice. Je to „Fialová stuha“, která se uděluje obci za inovativní řešení sloužící 

k rozvoji obce. Pro udělení jakékoliv stuhy nestačí být pouze výborný v dané 

kategorii, ale obec musí splňovat vysokou úroveň i ve všech ostatních kategoriích. 

Proto je ocenění pro obec, která se účastní dané soutěže poprvé, výrazný úspěch.  

 Minulý týden jsme dostali ještě další ocenění. V Praze jsme obdrželi ocenění za 

druhé místo v celostátní soutěží „Zelená obec roku 2024“ v kategorii obcí do 1000 

obyvatel. Toto ocenění uděluje ČSOB ve spolupráci s Ministerstvem životního 

prostředí. Kromě prestiže obě ocenění přinášejí i finanční odměnu, takže náš rozpočet 

je bohatší o 500 000,-Kč. Symbolicky se dá říci, že jsme sice nebyli premiantem třídy, 

ale vysvědčení jsme dostali z vyznamenáním. Proto bych chtěl touto cestou poděkovat 

všem, kteří se na práci pro obec podílejí, a to ne jen na přípravě prezentace na „Vesnici 

roku“, ale dlouhodobě a trvale. V této souvislosti  

 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 
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mě zaujala věta starosty Kamýka nad Vltavou, letošního vítěze „Zelené obce 2024“. 

„To není má obec, to je obec nás všech, a to musí pochopit co nejvíce občanů. Pak 

můžeme být nejlepší“. 

 Příjemné prožití zasloužených dovolených, dětem krásné prázdniny a hezké 

vysvědčení přeje starosta Jan Birgus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svoz plastů 

 

Ve středu 26. června 2024  a 24.července 2024 proběhne svoz plastů. 

Pytle s plastovým   odpadem připravte jako obvykle před své domy na 

viditelné místo, a to do 7. hodiny ráno.  

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky 

s QR kódem! 

 

Termín Akce 

29. 6. 2024 

od 9 hodin 

Slet Kopáčů na hřišti v Litultovicích 

Pořádá TJ Sokol Litultovice 

29. 6. 2024 

od 14 hodin 

Mladecký skokan! v areálu SK Sportino, z.s.  

v Mladecku 

6. 7. 2024 

od 14 hodin 

Hadámku hobluj! 2. ročník kulturního festivalu v areálu 

Továrny Litultovice 168  

UPOZORŇUJEME OBČANY

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ…

PŘEHLED NÁSLEDUJÍCÍCH AKCÍ V LETNÍM OBDOBÍ 2024



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RECYKLUJTE ELEKTRO, MÁ TO SMYSL



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024



 

 

Kulturně-sportovní den 

Dne 14.5.2024  vystoupili naši 

žáci s kulturním programem na 

zámku v Litultovicích. Po tomto 

vystoupení jsme se společně 

přesunuli na fotbalové hřiště, kde 

se naši fotbalisti a fotbalistky 

utkali v přátelském zápase. 

Děvčata se ujaly role 

roztleskávaček a aktivně povzbuzovaly  hráče. Závěrem jsme si užili akční podívanou 

v podobě nácviku hasičského útoku, do kterého se zapojila i naše malá hasička Julie 

Čermínová. 

Školní výlet našich žáků pátého 

ročníku do Prahy 

Ve čtvrtek a pátek 30. a 31. května 2024 se naši 

páťáci vypravili do Prahy. Na výlet se všichni 

předem připravovali - kreslili památky Prahy, 

vyhledávali si o nich veškeré informace v 

českém i anglickém jazyce, seznámili se s 

pražským písničkářem Karlem Hašlerem a 

naučili se jeho písničku Po starých zámeckých 

schodech. První den v Praze se prošli po 

Starých zámeckých schodech, navštívili 

Pražský hrad, kde žáci viděli naše mistry světa 

a s hokejistou Pastrňákem se vyfotili, prošli 

katedrálu sv. Víta, Zlatou uličku a Nerudovou 

ulicí došli na Malostranské náměstí, Karlův  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

most a Staroměstské náměstí, kde ve 12 hodin přihlíželi odbíjení na Orloji. V 

odpoledních hodinách jeli na Výstaviště Holešovice na prohlídku Maroldova 

panoráma bitvy u Lipan a nakonec na večerní vyhlídku Prahy. Druhý den žáci vyjeli 

lanovkou na Petřín, kde je čekala Petřínská rozhledna a Bludiště. Po oba dny všechny 

čekaly další aktivity v podobě průlezek na dětských hřištích a návštěva největšího 

hračkářství The Playground a drobných nákupů.  

Den dětí 

Ve čtvrtek 6.6.2024 proběhl ve škole 

dětský den pro naše žáky. Žáci si 

vyzkoušeli např. hod kruhem na kužely, 

prošli si bludištěm s metlou, přenášeli 

náklad v kelímcích na botách, zahráli si 

obří mikádo atd. U každé splněné soutěže 

získali jeden dílek stroje času. Po úspěšném sestrojení stroje času dostali sladkou 

odměnu a po obědě také nanuky, jejichž sponzorem byl Bidfood. Firmě Bidfood tímto 

moc děkujeme.  

Den dětí s budoucími prvňáčky 

Ve stejný den jako dětský 

den pro naše školáky 

(6.6.2024) proběhlo také 

poslední setkání s našimi 

budoucími prvňáčky. 

Setkání se neslo v duchu 

dětského dne a tak si děti 

mohly vyzkoušet 

připravené sportovní 

soutěže. Za splnění soutěží si vysloužily sladkou odměnu, upečený perník od paní 

vychovatelky Jany a také nanuky sponzorované firmou Bidfood. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO



 

 

Mladší přípravka informuje o sportovní činnosti: 

Jarní zápasy nebyly tak úspěšné, jako podzimní. Bilance ze sedmi zápasů: 2 výhry, 1 

remíza a 4 prohry.  

Po odehrané sezóně jsme se zúčastnili silně obsazeného turnaje s účastí družstev 

Zlatník, Krnova, Slavie Opava, Chvalíkovic a pořádajících Štáblovic. Tým skončil na 

druhém místě z bilancí 5 zápasů: 4 výhry a jedna prohra. Nejlepším hráčem týmu byl 

vyhlášen Patrik Bělaška.  

Po dlouhé úvaze a slovním napadání některých rodičů končí u mladší přípravky trenér 

Dušan Mašlaň a přeje přípravce mnoho sportovních úspěchů v dalších letech. 

            Trenér mladší přípravky Dušan Mašlaň  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA FOTBALU INFORMUJE



 

 

V sobotu 1. 6. 2024 se uskutečnil v zámeckém parku 

dětský den na téma western. Děti soutěžily v různých 

disciplínách, např. střílení z luku, přechodu po laně, 

vázání uzlů apod. Mohly si též vyzkoušet jízdu na 

rodeo býkovi a po absolvování všech stanovišť se 

vyřádit na skákacím hradu. V 15.00 hodin mohli 

všichni zhlédnout show „Ostré biče“. I přes nejisté 

počasí dorazila spousta dětí.  Na závěr obdrželo 

každé dítě balíček plný sladkostí. Děkuji všem, kteří 

přišli a vytvořili krásnou atmosféru. Velký dík 

rovněž patří všem, kdo se podíleli na zdárném 

průběhu dětského dne.   

Dagmar Nováková, předseda kulturní komise 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DĚTSKÝ DEN 2024



 

Tisková zpráva k 3. ročníku festivalu Hadámku hobluj!  

V historickém areálu bývalé továrny na nábytek Hadámek a synové v Litultovicích se 

už chystá 3. ročník kulturně hudebního, výtvarného a sportovního festivalu 

„Hadámku hobluj!“  

Název festivalu byl vytvořen s úctou a respektem k původnímu majiteli, samotné 

činnosti továrny a k výrazu hudebních vystoupení. Letos zahrají kapely Zastávka na 

znamení, Rybí kino, Expedice Apalucha, Princezny. 

Festival se uskuteční 6. 7. 2024 od 14 hodin ve venkovním i vnitřním areálu továrny. 

Provázet celou akcí a moderovat bude Jiří Siostrzonek. V rámci festivalu proběhne 

vernisáž výstavy „Továrna umění – Jan Ambrůz“. 

Součástí festivalu je také vyhodnocení a předání ceny v soutěžní anketě „Tohle jsou 

tvé housle!“ Cenu, kterou pro letošní ročník upraví sochař Jan Abrůz, získá 

z přítomných návštěvníků ten, kdo správně zodpoví letošní anketní otázku: „Jak se 

jmenovala manželka zakladatele továrny křestním jménem?“ Odpovědi s kontaktem 

na sebe mohou návštěvníci posílat předem prostřednictvím mailu nebo vyplnit anketní 

lístek, který bude součástí vstupenky na festival po příchodu na akci.  

Nově je do festivalu zařazen také sportovní program pod názvem „AC olympijské 

hry“. „Říkáme tomu olympijské hry, ale jedná se především o dovednostní soutěž 

Art&Craft. Letos bude v rámci akce jediná disciplína – o nejdelší hoblinu. Tato soutěž 

navazuje na japonskou a americkou tradici soutěže stolařských mistrů, ke které se 

tímto, pokud vím, tak zatím jako jediní v České republice, připojujeme.“ vysvětluje 

pořadatel Tomáš Skalík.  

Nově jsme letos, zejména  pro opavské návštěvníky akce, také zajistili autobusovou 

noční dopravu, kterou si mohou zájemci už teď rezervovat. 

Po celou dobu je zajištěno pití a jídlo.  

Předpokládaná doba ukončení: 22 hod. 

Jednotné vstupné 180,- Kč, děti do 12 let mají vstupné zdarma. 

Výstava „Továrna umění – Jan Ambrůz“ potrvá do 31.10. 2024 a bude přístupna 

v pondělí – pátek od 9:00 do 14:00. Pořadatel akce: spolek Továrna Litultovice 168 a 

Art Consultancy, s.r.o.  

Kontakt: Milada Nováková, tel. 777711763, email: tovarnalitultovice@gmail.cz 

Továrna Litultovice 168, 747 55 Litultovice. 

Tomáš Skalík 

KULTURNÍ FESTIVAL HADÁMKU HOBLUJ
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